



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Reitoria

ERRATA 1 DO EDITAL Nº 25/2024 – VAGAS NA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL INTEGRADA À
EDUCAÇÃO BÁSICA NA MODALIDADE DE EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS, NO CAMPUS
VITÓRIA

Onde se lê:

DATAS DO PROCESSO SELETIVO (CRONOGRAMA DE ATIVIDADES)

ATIVIDADES	DATAS	LOCAL
11. Entrega de documentos do requerimento de pré-matrícula, realização de entrevista de heteroidentificação e entrega dos documentos de comprovação da condição de cotistas (PRESENCIAL)	19/06 e 20/06/2024 (Conforme datas e horários a seguir, por curso)	Campus Vitória, das 08h às 16h
Técnico em Guia de Turismo	19/06/2024	Campus Vitória, das 08h às 16h
Técnico em Metalurgia	19/06/2024	Campus Vitória, das 08h às 16h
Técnico em Hospedagem	20/06/2024	Campus Vitória, das 08h às 16h
Técnico em Segurança do Trabalho	20/06/2024	Campus Vitória, das 08h às 16h

Leia-se:

DATAS DO PROCESSO SELETIVO (CRONOGRAMA DE ATIVIDADES)

ATIVIDADES	DATAS	LOCAL
11. Entrega de documentos do requerimento de pré-matrícula, realização de entrevista de heteroidentificação e entrega dos documentos de comprovação da condição de cotistas (PRESENCIAL)	17/06 e 18/06/2024 (Conforme datas e horários a seguir, por curso)	Campus Vitória, das 08h às 16h
Técnico em Guia de Turismo	17/06/2024	Campus Vitória, das 08h às 16h
Técnico em Metalurgia	17/06/2024	Campus Vitória, das 08h às 16h
Técnico em Hospedagem	18/06/2024	Campus Vitória, das 08h às 16h
Técnico em Segurança do Trabalho	18/06/2024	Campus Vitória, das 08h às 16h